VTBEPXIAIO:
Hupexrop JIITU — punmana COY
X

pamoBa JI.H.

KAJIEHJAPHBIE YYEBHBIE TPA®PUKHN

Hanpagnenne noarorosku 44.03.05 Iegarornueckoe o6paszosaniue (¢ ABYMS NPOQUISAMH NOATOTOBKH)

Hauano y4ye6noro roga: 01.09.2018 Oxonuanue yuedbHoro roga: 31.08.2019



CeHT6pb OkTs6pb Hos6pe [llexabpb fiHBapb ®espanb Mapt Anpenb Mait WioHb Wionb Asrycr
nH 3]10{17)24] 1| 8]15]22]29| 5|12|19]26| 3|10{17|24|31| 7 [14]21|28| 4 | 11|18]|25| 4 [ 11)18[25| 1| 8 |15|22|29] 6 | 13| 20| 27| 3 |10 17| 24| 1| 8] 15| 22| 29] 5[ 12] 19|
_;: 4111825} 2| 9|16{23|30] 6|13|20|27| 4 |11)18|25| 1| 8|15|22|29] 5|12|19|26| 5|12 19| 26| 2 | 9 |16{23|30| 7 |14|21|28| 4 | 11| 18|25 2| 9 |16]23]|30| 6 | 13|20
c_p 5[12]19]26] 3 {10{17|24]31] 7 [14]21]|28| 5|12]19]|26| 2 | 9|16]|23|30| 6 |13[20|27| 6 |13|20]27| 3|10 17|24| 1| 8|15|22|29| 5112 19| 26| 3| 10| 17| 24]31] 7 | 14] 21
g Ipynna E 6113]20{27| 4 |11]18]25| 1| 8]15/22|29| 6|13|20|27| 3 |10|17{24|31| 7 | 14|21|28| 7| 14|21|28| 4 | 11|18|25]| 2| 9|16|23|30| 6| 13| 20{27] 4 |11|18]| 25| 1| 8] 15|22
nTt 7]14|21]28] 5|12|19)26| 2| 9|16{23[30| 7 |14|21|28| 4| 11|18|25| 1| & |15|22| 1| 8| 15[22|29| 5| 12|19|26| 3 |10|17|24|31| 7 | 14| 21|28 5| 12| 19| 26] 2| 9| 16|23
6| 1| 8[15[22 27| 3|10{17[24) 1| 8{15/22|29( 5(12|19{26| 2 16/23| 2| 9|16/23|30 6;:‘,202741118251 8;1:22296132027310”24
Bc| 2| 9(16(23 28} 4| 11[18]25| 2| 9{16]23|30| 6 |13|20{27]| 3 24| 3110|17)24|31| 7 | 28| 512[19]26| 2| 9| 16|23|30| 7| 14|21|28| 4 |11] 18]25
1] 273 8] 9]10)11f12 17[ 18] 19| 20| 21| 22| 25|26 27{28|29|30|31|32|33|34|35|36|37{38| 39| 40| 41| 42| 43| 44| 45| 46| 47| 48| 49| 50| 51
. a4 Hanpasnewue noprortoexi 44.03.05 Meparoruyeckoe o6pasosauue (C ABYMs NPOodUNAMU NOATOTOBKH)
HanpasnexrocTs (npodune) 44.03.05.38 UHpopMaTHka M IKOHOMUKA
nH| = % * 3|K 3 y
I S — I
BT| = || x| % 3K N || i i
No-OoM018-016U i — dll 9] 2 I K — - L 3|3 &4 Y—y- K| K|K|K[K
uT| = *| K 3K x <) y
nT| = ] *| K 3|K 1 [+ % N ? T
o ] HE K =1 [ 5] | [v] [«
nH| = * b 3K ) y
SE N T | B O [ | B [
NO-OMO17-0161 |21 = - i L1 10 1 0 U . s s 2 v P ] | | k| &
uT| = x1LK 3K x 9 Yy
nTf = ] x1K 31K 1 [+ % ] ? 7
& ] HE K ][] B (v] [«
nHf = g x 3K <) n
BT| = ] [ * 3]K ] : : E E
No-OMO16-0161 |2t = - a £.1 BN P .1 I O - s [ 2 n M k| k| k| x|
yt| = ¥l K 3K * c) 1N
nT| = B x1K 3K 1 [+ X | ? n
% |3 K <] ] 5] | [n] [«]




